



В Сахалинской области бывший руководитель коммерческого предприятия подозревается в уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора общества с ограниченной ответственностью «Рабочий-1». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый, единолично осуществляющий управленческие функции предприятия, а также имеющий право подписи налоговой отчетности, в целях уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость организации предоставлял в налоговые органы декларации по указанным налогам за период с января 2013 года по декабрь 2014 года, содержащие заведомо ложные сведения о суммах налогов, подлежащих уплате в бюджетную систему Российской Федерации о фиктивных взаимоотношениях с поставщиками.

В результате указанных действий, обществом не был уплачен налог на добавленную стоимость в сумме более 154 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1213575>